Městská knihovna Tábor ve spolupráci se VOŠ a SZeŠ Tábor a Botanickou zahradou VOŠ a SZeŠ Tábor připravila literární soutěž
NECH BROUKA ŽÍT
ANEB
HMYZ V BOTANICKÉ ZAHRADĚ
„Pokud chceme, aby se zahrada postarala sama o sebe, byla krásná, zdravá a produktivní, je třeba chovat v úctě každého živého tvora, snažit se nastolit tzv. biologickou rovnováhu (půda, mikroorganizmy, rostliny a živočichové jsou ve vzájemně vyváženém poměru). Taková zahrada je pak malým zázrakem - fungujícím ekosystémem.“ 
https://www.dilnahammer.cz/o-cmelinech/
V botanické zahradě při VOŠ a SZeŠ v Táboře byly v roce 2017 za podpory města Tábor realizovány 3 projekty. Jedním z nich byl projekt PŘÍRODNÍ ZAHRADA. Tento typ zahrady se od „klasických“ liší svou trvalou udržitelností.  Prvky této zahrady jsou: trvalkový záhon, bylinková spirála, vodní prvek, suchá zídka, pocitové chodníčky, kompost, zvýšený zeleninový záhon, hmyzí hotel, broukoviště. Cílem je přiblížení člověka k přirozenému prostředí., větší souznění s přírodou a návrat původních představitelů hmyzí říše do zahrady, vytvoření podmínek pro jejich další existenci. 
V roce 2018 se koná již 6. ročník naší literární soutěže. Letošním tématem jsou představitelé hmyzí říše, kteří v botanické zahradě buď žijí nebo se tam stávají hosty.  Botanická zahrada je také již 3. rokem „obydlena“ pohádkovými bytostmi. Výtvarnou podobu jim  dala Bc. Adéla Drtinová. Každá pohádková bytost má na starost část botanické zahrady. Dráček Borda se stará o všechny živočichy v botanické zahradě a je tedy „patronem“ letošního ročníku soutěže.
Soutěž trvá od 3. 9. 2018 do 9. 11. 2018. Vyhodnocení se uskuteční  v Knihovně pro děti a mládež   Městské knihovně Tábor v rámci zábavného odpoledne  ve středu 28. 11. 2018 od 14 hodin.
[bookmark: _GoBack]Přihlášku do soutěže, mapku botanické zahrady, fotografie hmyzu (ilustrační) a příslušných objektů a další doplňkové materiály si můžete stáhnout ze stránek školy www.szestabor.cz nebo vyzvednout v  Knihovně pro děti a mládež MěK v Táboře. Soutěže se mohou zúčastnit děti  z mateřských škol, žáci z 1. až 9. třídy ZŠ a příslušných ročníků víceletých gymnázií.
Odborná porota vybere nejlepší práce a  ty budou oceněny a vystaveny v Knihovně pro děti a mládež MěK  v Táboře v měsíci prosinci.
Své práce odevzdávejte v Knihovně pro děti a mládež v Městské knihovně v  Táboře nejpozději do 9.11. 2018 do 18 hodin anebo zašlete na e-mail : Jindriska.Bumerlova@seznam.cz.
Kontakt pro případné dotazy, které rády zodpovíme: Jindřiška Bumerlová – vyučující českého jazyka a literatury VOŠ a SZeŠ Tábor. e-mail: Jindriska.Bumerlova@seznam.cz
UPOZORNĚNÍ:  Ve svých textech můžete pohádkové  postavy použít jako hrdiny příběhů, ale není to povinné. Ve vašich textech se však MUSÍ  objevit některý z uvedených živočichů. Doporučujeme využít i jejich reálné charakteristiky:
SLUNÉČKO SEDMITEČNÉ, ZLATOOČKA OBECNÁ, ZLATOHLÁVEK ZLATÝ, VČELA SAMOTÁŘKA – ZEDNICE REZAVÁ, TESAŘÍK SKVRNITÝ, OTAKÁREK FENYKLOVÝ, ČMELÁK ZAHRADNÍ/ SKALNÍ  
! LETOŠNÍ NOVINKA !
Pro třídy či družiny, ze kterých se zúčastní nejméně 5 jednotlivých autorů (v případě mateřské školy i skupina minimálně o 5 členech), je připraveno losování o skutečný HMYZÍ HOTEL, který si pak mohou umístit ve své školní zahradě. 

0. kategorie – mateřská škola a 1. třída základní školy 
Komiks – není žánrově omezen (např. pohádka, fantastický příběh, realistický příběh). 
Autor – jednotlivec nebo skupina (maximálně 6 členů). Rozsah – 6 - 9 obrázků (okének, stripů). Je možné doplnění krátkého textu, který podle ústního sdělení autora dopíše dospělá osoba. Formát je libovolný (např.  1 obrázek na A4, 2 obrázky na A4)).
I. kategorie - 2. a 3. třída základní školy
 Próza: Děti mohou zpracovat pohádku (ručně psaná min. 1 strana A5 linkovaného sešitu,  max 2 strany A5).
II. kategorie  - 4. a 5. třída základní školy
Próza: Děti mohou zpracovat pohádku nebo povídku (ručně psaná min. 1 strana A4 linkovaného sešitu, max. 2 strany A4).
III. kategorie - 6. a 7. třída základní školy a příslušné ročníky víceletých 
		gymnázií 
Próza: Děti si mohou zvolit jednu z následujících forem :  povídku - realistickou, fantasy, sci-fi), pohádku, pověst, báji, bajku, novinový článek, úvahu (1-2 stránky na PC- Times New Roman, řádkování 1,5, 30 ř., 60 úhozů).
IV. kategorie - 8. a 9. třída základní školy a příslušné ročníky víceletých 
		gymnázií
Próza: Děti si mohou zvolit jednu z následujících forem: povídku - realistickou, fantasy, sci-fi, pohádku, pověst, báji, bajku, fejeton, úvahu nebo zamyšlení (2 -3 stránky na PC - Times New Roman, řádkování 1,5, 30 ř., 60 úhozů).

Přejeme vám tvůrčí náladu  a na vaše práce se již velmi těšíme!

